

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD."

INFORME DE LA COMISIÓN Y PAGO DE VIÁTICOS

FECHA (S) DE COMISIÓN:
06 DE MAYO 2023
No. DE DÍAS DE COMISIÓN:
1 (UNO)
OBJETIVO DE LA COMISIÓN:
ASISTIR, ATENDER Y DAR SEGUIMIENTO A LAS PROBLEMATICAS PRESENTADAS POR
PARTE DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES DE ASUNCION IXTALTEPEC, CON LA
PRESENCIA DEL GOBERNADOR DEL EDO. DE OAXACA ING SALOMON JARA CRUZ
DEPENDENCIA, ENTIDAD, ETC, QUE VISITÓ:
EXPLANADA DEL PALACIO MUNICIPAL DE ASUNCION IXTALTEPEC
LUGAR (PAÍS, ESTADO, CIUDAD, MUNICIPIO, ETC) QUE VISITÓ:
ASUNCION IXTALTEPEC









ACTIVIDADES REALIZADAS POR DÍA DE COMISIÓN (DETALLAR POR DÍA):

PARTICIPACION Y ACOMPAÑAMIENTO DE NUESTRO GOBERNADOR ING. SALOMON JARA CRUZ, EN EL ENCUENTRO DE AUTORIDADES MUNICIPALES EN ASUNCION IXTALTEPEC; DONDE SE RECIBIERON SOLICITUDES PROBLEMATICAS SOCIALES EN COMPAÑÍA CON LOS DIFERENTES REPRESENTANTES DE LAS OPD'S Y SECRETARIAS. ASÍ MISMO SE ATENDIO CADA UNA DE LAS SOLICITUDES EXPUESTAS POR LOS PRESIDENTES MUNICIPALES, BRINDANDO ATENCION REQUERIDA CON ATENCION OPORTUNA

REPORTE FOTOGRÁFICO DEL INFORME DE LA COMISIÓN:











FIRMA:

NOMBRE: LIC. JUSTINIANO MARTÍNEZ SIMÓN CARGO: JEFE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA







